
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no AUDITÓRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE, do município, CAXINGÓ, Estado PI, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) RAIMUNDO NONATO MENDES DE SOUSA
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

FRANCISCA DE FÁTIMA DOS SANTOS GOMES - IGREJA CATÓLICA
FRANCISCO DAS CHAGAS R. DOS SANTOS JUNIOR - EMATER
FRANCISCO RICARDO BRITO DE MENEZES - SECRETARIA MUN. DE SAUDE E MEIO AMBIENTE
GILMAR RODRIGUES DOS SANTOS - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
HERMENEGILDA BRITO DE MENEZES - PREFEITURA MUNICIPAL
JOÃO ALVES DA CUNHA - SOCIEDADE CIVIL
MANOEL PEREIRA LEAL - CONSELHO TUTELAR
MARCYANNE CARVALHO MACHADO - SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
RENATO INÁCIO PEREIRA CARDOSO - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
SANCHO ESCORCIO DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAXINGÓ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FORAM APRESENTADAS AS FUTURAS ACM E ACS DE CAXINGO.             

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 FOI COMENTADO NA REUNIÃO QUE ATÉ O PRESENTE MOMENTO NÃO FORAM TOMADAS AS MEDIDAS NECESSARIAS PARA ALTERAÇÃO DO
LIMITE DO MUNICÍPIO, APESAR DE TER SIDO ESCLARECIDOS OS PROCEDIMENTOS NA REUNIÃO ANTERIOR.             

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI DISTRIBUIDO, LIDO E EXPLICADO O FOLDER DA BT INTEGRALMENTE.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
AINDA NÃO FORAM TOMADAS NENHUMA MEDIDA PARA ALTERAR O LIMITE MUNICIPAL, APESAR DE HAVER SIDO MOSTRADO ÀS
AUTORIDADES MUNICIPAIS E À CMGE COMO PROCEDER JUNTO À CETE.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
AS AUTORIDADES LOCAIS PRETENDEM REUNIR-SE COM AS AUTORIDADES DOS MUNICÍPIOS VIZINHOS PARA TENTAR SOLUCIONAR A
QUESTÃO DOS LIMITES, TANTO COM O BURITÍ DOS LOPESQUANTO COM CARAUBAS DO PIAUÍ, NA LOCALIDADE VILA NOVA PRÓXIMO DA
VOLTA DA JUREMA, TAMBÉM NAS LOCALIDADES PÉ DO MORRO, TABOQUINHA E MUCAMBO LIMITE COM BURITI DOS LOPES, E NO LIMITE COM
MURICI DOS PORTELAS NAS LOCALIDADES CARREIRAS LARANJO E SAPUCAIAL.
FOI ESCLARECIDO À CMGE QUE QUALQUER ALTERAÇÃO NA LEI DE PERÍMETRO MUNICIPAL NÃO SERÁ MAIS USADA PARA O CENSO 2010, MAS
SIM NAS ESTIMATIVAS DE POPULAÇÃO POSTERIORES, CASO HAJA TEMPO SUFICIENTE PARA OS ESTUDOS NECESSÁRIOS 

Solução adotada:
NENHUMA SOLUÇÃO FOI ADOTADA AINDA.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
AS AUTORIDADES MUNICIPAIS DISCORDAM DO LIMITE LEGAL DO MUNICÍPIO E POR ISTO ADMINISTRAM LOCALIDADES QUE ESTÃO ALÉM
DESTES LIMITES. QUANTO A ISSO FOI EXPLICADO QUE O IBGE ATUA NOS LIMITES LEGAIS E NÃO NOS LIMITE ADMINISTRATIVOS QUE
DIFEREM DO MESMO.

Solução adotada:



              

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
ATRAVÉS DA RADIO LOCAL, DE CARTAZES, FOLDERS DIVULGAÇÃO PESSOAL PELOS MEMBROS DA CMGE E NAS ESCOLAS PELOS DIRETORES
E PROFESSORES.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O LOCAL FOI CEDIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL E ESTÁ LOCALIZADA AO LODO DO CONSELHO TUTELAR E O COORDENADOR DE
SUBÁREA JÁ INSTALOU DUAS MESAS.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
FOI SOLICITADO CADEIRAS QUE A PREFEITA FICOU DE TENTAR CONSEGUÍ-LAS. FALTA TAMBÉM UM VENTILADOR, TELEFONE E INTERNET.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI EXPLICADO QUE NO CENSO 2010 O PRIMEIRO TRABALHO SERÁ A REALIZAÇÃO DA PRÉ-COLETA ONDE SERÁ FEITO UM CADASTRO DE
TODOS ENDEREÇOS NA ZONA URBANA URBANIZADA E SERÁ FEITA A ATUALIZAÇÃO DOS MAPAS DOS SETORES URBANOS.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
NÃO HOUVE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IGREJA CATÓLICA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Participantes do IBGE: 
COORDENADOR DE SUBÁREA
FUTURA ACM
FUTURA ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


